

СПЕКТАКЛИ СОСЕДЕЙ

В ЛЕНИНОГОРСКЕ
началась гастроль
Семипалатинского област-
ного драматического теат-
ра. Горняки и металлурги
посмотрят спектакли «Чти
отца своего», «Мачеха»,
«Сослуживцы», «Валентин
и Валентина», «Неравный
брак», «Красные дьяволя-
та».

На Рудный Алтай при-
ехали ведущие артисты те-
атра. Среди них В. Заби-
рунов, В. Попов, Н. Агея-
нина, Ф. Миронова, В. Жу-
ров, Б. Поляков и другие.

Постановку спектаклей
осуществили режиссеры
Е. Еникеев, Н. Попов, И.
Хомяков, Л. Шифрин.

Ленинорцы тепло
встретили творческий кол-
лектив семипалатинцев.